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Duurzaam gemeentelijk afvalstoffen- en materialenbeleid  -  Subsidiëring

Om lokale besturen bij te staan bij het uitwerken van een duurzaam afvalstoffen- en 
materialenbeleid heeft de OVAM diverse subsidiemaatregelen in handen. Initiatieven en 
investeringen van gemeenten en intergemeentelijke samenwerkingsverbanden die 
afvalpreventie en selectieve inzameling van afvalstoffen bevorderen, krijgen steun. 

Naast de subsidiëring van voorzieningen voor thuiscompostering, diftar-systemen, 
voorzieningen ter preventie, installaties voor afvalstoffenbeheer en 
voorvergistingsinstallaties, is het sinds 2014 ook mogelijk dat lokale besturen 
ondersteund worden bij de realisatie van vernieuwende projecten voor het duurzaam 
materialenbeheer op lokaal niveau. 

1. Lokale besturen hadden tot 1 april de tijd om hun projectvoorstellen bij OVAM in te 
dienen. 

Hoeveel projectvoorstellen ontving OVAM dit jaar? Over welke gemeenten of 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden gaat het? 

2. Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal voorstellen, en dus de facto 
subsidieaanvragen, dat in de voorbije vijf jaar werd ingediend, inclusief de gemeente 
of het intergemeentelijke samenwerkingsverband die/dat de aanvraag indiende, 
alsook het uiteindelijk toegekende subsidiebedrag per project? Kan de minister 
eveneens vermelden over wat voor een project het exact ging?

3. OVAM kan jaarlijks maximaal 500.000 euro uittrekken voor de uitwerking van deze 
projecten, waarbij het subsidiepercentage maximum 50% van de aanvaardbare 
projectkost kan bedragen. 

Wat is de maximum aanvaardbare projectkost?



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 682 van 19 mei 2016
van BART NEVENS 

1. Er werden 10 projectideeën ingediend. 

2. Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage.

3. Er is geen absoluut maximum per project vastgelegd.

1. Stad Aalst, i.s.m. 
Erfgoedcel Denderland, 
ILVA en andere partners

Aalst Carnaval jongleert met innovatieve nieuwe 
waardeketens

2. Stad Antwerpen Antwerpen, de circulaire stad van morgen

3 Stad Brugge, i.s.m. FSE 
Network en 
zorginstellingen

Innovatie voor voedselverlies in de zorgsector

4 Stad Gent, i.s.m. 
Samenlevingsopbouw 
Gent vzw

Recycleerbare gemeenschapsruimte voor het CLT-
project in de wijk Meulestede

5 IGO, i.s.m. consortium 
van lokale besturen, 
KOMOSIE, en andere 
partners

Een afval- en sorteerscan voor kwetsbare huishoudens

6 Interleuven, i.s.m. IGO, 
Ecowerf en gemeenten

Duurzame warmte uit houtkanten

7 IVVO, i.s.m 4-tal 
gemeenten

Inventarisatie en onderzoek haalbaarheid selectieve 
inzameling keukenafval bij de kleinere horeca

8 OCMW Leuven, i.s.m. 
Stad Leuven, bedrijven, 
kennisinstellingen

Woonpunt Leuven - Le(u)vensbestendig wonen

9 Stad Leuven, i.s.m. 
middenveldorganisaties

The Social Deal: Voedseloverschotten in Leuven

10. Gemeente Riemst, 
i.s.m. Pcfruit vzw, VMM, 
provincie Limburg en 
andere partners

Gemeentelijke aanpak puntvervuiling met 
gewasbeschermingsmiddelen op niveau van zowel 
particulier als landbouwer


